
How did the course meet your learning objectives?

8 responses

Comments and suggestions

2 responses

Yes, but the content was not for a beginner.

Maybe an example with yocto.

How was the duration of the course?

8 responses

Comments and suggestions

2 responses

Just fine, the chapter about "Tools for the target device" was a bit too long, but still good
as a reference

The time itself was okay, but 4 hours with only a 10 Minute break is hard.

Bootlin training course evaluation
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How useful were the training materials?

8 responses

Comments and suggestions

2 responses

I think the labs can be the key to really understand this stuff

Very useful step by step instructions.

How knowledgeable was the instructor?

8 responses

Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.
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How much value did the instructor add to lecture materials?

8 responses

Suggestions and comments

3 responses

Slides are very accurate and clear, maybe better than some oral explanation

Very pleased with the explanations, but my personal knowledge did not allow me to
follow interactively.

Sometime not so much clear

How useful were the practical demos?

8 responses

Comments and suggestions

1 response

It is impossible to follow the labs "on line", the instructor is too fast and same mistake
may take who follow to a death point.
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Was enough time dedicated to practical demos?

8 responses

Comments and suggestions

3 responses

Not relevant in online course

No, it was better to do the practical demos later (or before)

You still need to spent a lot of time outside the course.

How well was the course organized (program, registration, schedule...)?

8 responses

Comments and suggestions

2 responses

Just worked, apart from some connection issues

Didn't like the last day beeing set to 16:00 (on a Friday)
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How much did you learn?

8 responses

Comments and suggestions

1 response

Already had a bit of knowledge of this topic, but great nonetheless.

How useful should this course be in your daily job?

8 responses

Comments and suggestions

1 response

I have the chance to build an embedded Linux system ground up. Will probably 2x faster
now with that course
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What part(s) of the course did you like most?

6 responses

uboot, buildroot, ubi

Addition of personal experiences of Instructor because this gives more insight of the
actual world problems

Cross compiling toolchain

Real time kernel

buildroot and debugging

The Labs

What part(s) of the course did you like least?

5 responses

rt tests part

all parts where good

graphical toolkits

real time

The pure online experience.

Overall rating

8 responses

Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.
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Further training needs?

8 responses

Comments

2 responses

Yocto

Linux Kernel, Buildroot and Yocto

What reasons prompted you to choose Bootlin?

8 responses

How did you first learn about Bootlin?

8 responses
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Interested in other types of embedded Linux engineering services?

8 responses

Comments and expectations

0 responses

No responses yet for this question.
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